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4°) On p‘s€7€- v —C.La solution est de la forme f(z) =a cos(k:c -{‘*t,a) En posant w= zw, on

trouve alors que g(t) = b cos(wt —|— cp ).
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2°) La constante C' = (1/2?)(§(0}/4(0)) d’aprés (IV?,), Jd«euﬂfIV3) = < ‘?rf-; ‘
3°) Cherchons f(z) de la forme exp{rz).-E’&quation caractéristique est r? + C=05C> 0,
on a la somme des termes A exp(v/Cz) + B exp(—+/Cz), dont Pun tend vers Vinfini pour & — 400
et 1"autre S pour > —oo. On ne pourra jamais avoir une fonction qui reste ﬁjme pour tout z. On doit | i
******** s L7
-donc avomC‘ <0 .



